

OBSAH

HLAVNÍ TÉMA

8 Karel Srba: Měl jsem vraždit! Někdejší vysoký činník ministerstva zahraničí Karel Srba si odseděl osm let za přípravu vraždy novinářky. Co dělá dnes?

UDÁLOSTI

16 Orion: Vzhůru na Mars! Víceúčelová pilotovaná loď Orion má za sebou ostrou zkoušku budoucích letů na Mars.

18 Místo byznysu školy Miliardář Tomáš Janeček byl expertem na byznys a řízení, nyní se věnuje svým školám pod názvem Duhovka Group.

28 Jak vyzrát na Facebook Facebook uživatelům nově zobrazuje informační text o změnách podmínek. Co vše se změní?

ŽIVOTNÍ STYL

30 Česká kuchyně: Pohled zevnitř Tři roky po sobě jsou v Praze dvě restaurace s michelinskou hvězdou, ale v průměrné hospodě pořád vládnu ohřívací polotovary. Máme vařit jako naše babičky?

38 Země za ochranným štítem Zhruba 11 500 kilometrů od povrchu Země se nachází unikátní vesmírný jev, který tvoří dva prstence ve tvaru koblíhy.

40 Seriál: Mýty české historie Některé fragmenty našich dějin jsou často skutečné asi jako Jára Cimrman.

48 Potřeboval bych být větší exhibicionista... Roman Šebrle zažívá nový život – kromě golfo se věnuje i moderování televizních Zpráv na Primě. Jaké sny se mu teď zdají?

56 Večeře na Sardinii? Jedině v noci Šafrán tu roste divoce, máta je plevelem, divočáci se loví do hutných gulášů, těstoviny mají unikátní tvary i jména a ryby jsou každý den čerstvé. To je Sardinie.

62 Udělejte si vánočku Vánočka je typické pečivo vánočních svátků, a tak by neměla chybět ani na vašem stole.

LIDÉ

66 Životní přemety Evy Vejmělkové Eva Vejmělková s narozením dcer rozjetou kariéru herečky s klidným srdcem ukončila. Do čeho se nyní vrhla?

► 48 Nový život Romana Šebrleho

Olympijský vítěz v desetboji si navzdory kritikám pochvaluje moderování zpráv na Primě. „Mění mě to k lepšímu,“ tvrdí.



56 Večeře na Sardinii? Jedině v noci

Řekli byste, že na Sardinii se stejně jako v Česku peče kachna se zelím nebo krkovička? Vaří se čočka, slepičí vývar, kančí guláš?



▼ 66 Píšťalka v hypnóze

Téměř třicet let uplynulo od natočení filmu Fontána pro Zuzanu, jímž se z Evy Vejmělkové stal sexy idol 80. let. Co dnes dělá?



▲ 18 Miliardy mě už nenaplňovaly

Tomáš Janeček, bratr známého lovce „zlojedů“ Karla Janečka, dává své pohádkové bohatství do školství. Proč?